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My	tutor	had	a	good	knowledge	and	understanding	of	the	
subject	matter.
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Participating	in	the	tutoring	program	has	improved	my	
overall	academic	skills.

Strongly	Disagree
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Agree

Strongly	Agree
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I	am	more	satisfied	with	my	college	experience	as	a	result	of	using	the	
CTLE	Peer-tutoring	Program.
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Agree

Strongly	Agree
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